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1. Géclerin olumlu ve olumsuz sonuclari
vardir. Asagidakilerden hangisi olumlu sonuglarindan
biris'i' degildir?

A) Ulkeler veya bélgeler arasindaki ekonomik, sosyal
ve kultirel etkilesimin artmasi,

B) Géc edilen yerdeki is giict ihtiyacinin karsilanarak
ekonomik kalkinmanin hizlanmasi,

C) Kiz cocuklarinin egitime katliminin artmasi

seklinde siralanabilir,

D) Kent ntfusunun hizli bir sekilde artmasi,

2. Asagidakilerden hangisi gégtin olumsuz
sonuglarindan birisi degildir?

A) Sehirlerde konut sikintisi yasanmasi.

B) Carpik kentlesme.

C) Sanayinin ihtiyaci olan is giictintn karsilanmasi.
D) Yesil alanlarin gece kondu gibi basit yapilarla isgal

edilmesi.

3. Kentlerde yasayan niifusun hizla artmasi sonucu
asagidakilerden hangisi gerceklesmez?

A) Tarimsal Gretimin hizla artmasi.

B) Yesil alanlarin azalmasi.

C) Cevre kirliliginin artmasi.

D) Trafik sorunlarinin artmas.

4. Batman, Tirkiyenin ilk petrol yataklarinin bulundugu
ve isletilmeye baslandigi. Raman Dagi ile ismi
ézdeslesen, tarihin en eski yerlesim birimlerinden olan
antik kent Hasankeyf'in bulundugu sehirdir. 1948
ylinda 900 niifuslu bir kéy iken 1 990da il statisine
yikselmistir. Bu ytkselisin temel nedeni hangisidir?

A) Turizm

B) Petrol

C) Tarm

D) Sanay

S. Yurdumuzda kirsal alanlardan kentlere géciin
nedenlerinden biri de tarm alanlarinda makine
kullaniminin artmasidir. Asagidaki sehirlerden hangisi
bu nedenle géc vermektedir?

A) istanbul
B) Antalya
C) Bursa
D) Sivas
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6. J xTorlmdo makinelesme yurdumuzda yer
sekillerinin sade, tarm alanlarinin genis oldugu
yerlerde daha fazladir. Asagidaki sehirlerin hangisinde
kirsal alandan kentlere géciin nedenleri arasinda
tarimda makinelesme en az etkilidir?

A) Ordu B) Edirne
Q) Kongc D) Urfc

7. Tanm fadliyetleri nedeniyle mevsimlik gécler
yasanmaktadir. Asagidaki sehirlerimizden hangisine
mevsimlik gé¢ daha az yapilmaktadir?

A) Konya B) Ordu

C) Giresun D) Rize

8. Genellikle iklim kosullarinin elverisli oldugu yerler
fazla nifuslanir ve geliserek disaridan gée alir.
Asagidakilerden hangisi bu sehirlerimizden birisi

degildir?
A) Izmir B) Antdlgo
C) Ankara D) Adana

9. Yer sekillerinin engebeli olmasi asagidakilerden
hangisine neden olur?

A) Ulasim zorlasir.

B) Hizli gé¢ alr.

C) Sanayilesme hizlanir.

D) Carpk kentlesme gérilur.

1 0. Dogu Karadeniz Bslgesinin disari géc vermesinin
temel nedeni hangisidir’?

A) Iklim ve bitki ortust

B) Tarim faaliyetleri.

C) Ulasim ve yeryuzi sekilleri.

D) Sulamaya ihtiyac duyulmas.

11. Asagdaki sehirlerimizden hangisi hizla gé¢
almaktadir?
A) Konya

C) Malatya

B) istanbul
D) Samsun

12. Asagidaki sehirlerimizden hangisi digerlerine gére
daha cok disari gé¢ vermektedir?

A) Gaziantep B) Adana

C) Trabzon D) Kars
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